
 

 

 

 

 

 

 

 
 

ᑎᑎᖅᑲᑦᑎᒍᑦ ᐊᐱᖅᑯᑏᑦ 

 

ᐅᓪᓗᖓ:    ᓅᕖᕝᕙ 8, 2018 

 

ᐊᐱᕆᔪᖅ:  ᐋᑕᒻ ᐋᕆᐊᒃ ᓚᐃᑦᓯᑑᓐ, ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎ 

     ᐃᖃᓗᐃᑦ ᒪᓕᕋᔭᒃ 

 

ᐊᐱᕆᔭᖅ:  ᒥᓂᔅᑕ ᔪᐊᔾ ᕼᐃᒃᔅ 

    ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᒥᓂᔅᑕᖓ 

 

ᐊᑎᖓ:  ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᓈᓴᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᑦ 

 
 

1) ᐱᓪᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 3,505.66 “ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ” ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᒪᑉᐱᒐᖓᓂ 3−ᒥ ᓰᑏᕝᕙ 

30, 2018-ᓕᓴᕐᓂ, ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓᑕ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᒥᓂᖏᓐᓂ ᑎᑭᐅᑎᒐᓱᓐᓂᖅ ᐃᓄᖏᓐᓂᑦ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔪᓂᖅ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᓂᕐᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᓄᓇᓕᑦᑎᒍᑦ 

ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᕕᑎᒍᑦ (ᐱᓕᕆᕕᒃ, ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑎᒥᖁᑎᖓ, ᐊᒻᒪ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᕘᑉ 

ᑯᐊᐳᕇᓴᖓ): 
 

a. ᖃᑦᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓐᓄᑕᐅᓐᓂᖅᑲᑦ ᐃᓱᓕᒃᕕᒃᓴᖓᓐᖏᓪᓗᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᓄᓇᕗᒥ 

ᐃᓄᖑᔪᓄᑦ? 

 

b. ᖃᑦᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓐᓄᑕᐅᓐᓂᖅᑲᑦ ᐃᓱᓕᒃᕕᒃᓴᖃᕋᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᓄᓇᕗᒥ 

ᐃᓄᖑᓐᖏᑦᑐᓄᑦ? 
 

c. ᖃᑦᓯᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓐᓄᑕᐅᓐᓂᖅᑲᑦ ᐃᓱᓕᒃᕕᒃᓴᓕᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᓄᓇᕗᒥ 

ᐃᓄᖑᔪᓄᑦ? 
 

d. ᖃᑦᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓄᑕᐅᓐᓂᖅᑲᑦ ᐃᓱᓕᒃᕕᒃᓴᖃᖅᑐᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑦᑎᓄᑦ ᓄᓇᕗᒥ 

ᐃᓄᖑᓐᖏᑦᑐᓄᑦ? 
 

e. ᖃᑦᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅ ᐃᓐᓄᑕᐅᓐᓂᖅᑲᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑲᐃᓐᓇᖃᑦᑕᖅᑐᓄᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᓄᓇᕗᒥ ᐃᓄᖑᔪᓄᑦ? 
 

f. ᖃᑦᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎ 1(e)−ᒥ ᐃᓐᓄᑕᐅᓐᓂᖅᑲᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᓄᖅᑲᓚᐅᕋᑎᒃ ᐊᕐᕌᒍᓕᒫᒥ ᑕᕝᕙᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥ? 

 

g. ᑲᑦᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᑎ 1(e)−ᒥ ᐃᓐᓄᑕᐅᓐᓂᖅᑲᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᕐᕋᒍᓂᒃ 1-5−ᒧᑦ ᓄᖅᑲᓇᐅᕋᑎᒃ ᑕᕝᕙᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥ? 

 

 



 

h. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒃᓴᑦ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᐱᓪᓚᒃᑎᐅᔪᓄᑦ 

ᓄᓇᕗᒥᐅᑕᐅᔪᓄᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ? 

 

i. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᒻᒥ 1(e)-ᒥ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᕐᕌᒍᑉ ᐊᑕᐅᓯᑉ ᑐᖔᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᓪᓗᓂ? 

 

j. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᒻᒥ 1(e)-ᒥ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᑲᔪᓯᔪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᐃᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᐊᕐᕌᒍᓄᑦ ᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ 

ᑎᑭᓪᓗᒍ? 

 

k. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᒻᒥ 1(e)-ᒥ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᖢᑎᒃ ᑲᔪᓯᔪᒃᑯᑦ ᐊᕐᕌᒍᑦ ᑕᓕᒪᓐ ᐅᖓᑖᓄᑦ?  

 

l. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᐱᓪᓚᒃᑐᓄᑦ 

ᓄᓇᕗᒥᐅᑕᐅᖏᑦᑐᓄᑦ? 

 

 

2) ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒋᑦ 447.0-ᖑᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᐱᓪᓚᒃᑐᓄᑦ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ 

ᓄᓇᕗᒥᐅᑕᐅᔪᓄᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᓂ ᒪᒃᐱᒐᖓᓂ 23 ᓯᑎᐱᕆ 30, 2018-ᖑᑎᓪᓗᒍ, 

ᑎᑎᖅᑲᖁᑎᖏᓐᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑕᐃᔭᐅᔪᓂ ᑐᕌᒐᖃᕐᓂᖅ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᖃᕐᓂᖅ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖑᕙᒃᑐᓂ ᑕᖅᑭᑦ ᐱᖓᓱᑕᒫᓐ, ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᒡᒍᖅᑐᕐᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᒃᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᓯᔨᐅᔪᑦ ᐱᓕᕆᕕᖏᑎᒍᑦ 

(ᐱᓕᕆᕕᒃᑎᒍᑦ, ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᑕ ᐱᓕᕆᕕᖏᓐᓂ ᐊᒻᒪ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᑯᐊᐳᕇᓴᖁᑎᖏᓐᓄᑦ): 

 

a. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᒻᒥ 1(e)-ᒥ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᑲᔪᓯᔪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᐃᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᐊᕐᕌᒍᓄᑦ ᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ 

ᑎᑭᓪᓗᒍ? 

 

b. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᒻᒥ 1(e)-ᒥ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᖢᑎᒃ ᑲᔪᓯᔪᒃᑯᑦ ᐊᕐᕌᒍᑦ ᑕᓕᒪᓐ ᐅᖓᑖᓄᑦ?  

 

c. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᐱᓪᓚᒃᑐᓄᑦ 

ᓄᓇᕗᒥᐅᑕᐅᖏᑦᑐᓄᑦ? 

 

 



3) ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒋᑦ 440.0-ᖑᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᐱᓪᓚᒃᑐᓄᑦ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖑᔪᑦ 

ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ ᓄᓇᕗᒥᐅᑕᐅᖏᑦᑐᓄᑦ ᑕᐃᔭᐅᔪᓂ ᒪᒃᐱᒐᖓᓂ 23-ᒥ ᓯᑎᐱᕆ 30, 

2018-ᖑᑎᓪᓗᒍ, ᑎᑎᖅᑲᖁᑎᖏᓐᓂ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑕᐃᔭᐅᔪᓂ ᑐᕌᒐᖃᕐᓂᖅ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᖃᕐᓂᖅ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖑᕙᒃᑐᓂ ᑕᖅᑭᑦ 

ᐱᖓᓱᑕᒫᓐ, ᐊᒻᒪᓗ ᐊᒡᒍᖅᑐᕐᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᒃᑎᒍᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᓯᔨᐅᔪᑦ 

ᐱᓕᕆᕕᖏᑎᒍᑦ (ᐱᓕᕆᕕᒃᑎᒍᑦ, ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᑕ ᐱᓕᕆᕕᖏᓐᓂ ᐊᒻᒪ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᑯᐊᐳᕇᓴᖁᑎᖏᓐᓄᑦ): 

 

a. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᒻᒥ 1(e)-ᒥ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᑲᔪᓯᔪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᐃᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᐊᕐᕌᒍᓄᑦ ᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᑕᓪᓕᒪᓄᑦ 

ᑎᑭᓪᓗᒍ? 

 

b. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖅᑯᒻᒥ 1(e)-ᒥ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᖢᑎᒃ ᑲᔪᓯᔪᒃᑯᑦ ᐊᕐᕌᒍᑦ ᑕᓕᒪᓐ ᐅᖓᑖᓄᑦ?  

 

c. ᖃᔅᓯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᓂᖏᑦ ᐃᓐᓄᒃᑕᐅᓯᒪᓚᐅᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᐱᓪᓚᒃᑐᓄᑦ 

ᓄᓇᕗᒥᐅᑕᐅᖏᑦᑐᓄᑦ? 
 

 


